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چقدر است؟ جمع ریشه های حقیقی    1(x + − ۸(x + ) = −۱۲x−−√ )۲ x−−√

۵۸۱۸۱۷

جواب معادلۀ  کدام است؟   2[||x − ۲| + ۳|] = ۷

(۳, ۷)(−۳, −۱](۶, ۷)(−۳, −۲] ∪ [۶, ۷)

  مساوی باشند آن‌گاه  کدام است؟ اگر دو تابع  و    3f(x) =
۵

x − ۱
g(x) =

ax + b

− ۲cx + ۱x۲
a + b + c

۰۱۲۳

  و  باشد دامنه‌ی تابع  کدام است؟ اگر   4f(x) = ۱ − x
− −−−−

√g(x) = x − ۱
− −−−−

√fog

[۰, ۱][۰, ۲][۱, ۲][۱, ۳]

دامنه‌ی تعریف تابع  کدام است؟   5

  یا  

y = log

x−۱
x+۱

۰٫۴
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√

x > ۱x < −۱x < ۱x > −۱x > ۱

اگر  ،  و  باشد،  برابر است با  ..................   6= ۳logx
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b= ۱۲logx
clogx
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  کدام است؟ مجموعه جواب نامعادله‌ی    7≥(۲ − )۳√
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  برابر کدام گزینه است؟ عبارت    8
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اگر  آن‌گاه  کدام است؟   9f(sin x) + ۲f(cos x) = xsin۲f( )۱
۲
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۱
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  باشد مقدار  کدام است؟   و  اگر    10f( ) =
۱
x

۲x − ۱
x۲

− −−−−−

√g(x) = ۲ xcos۲(fog)( )π
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حاصل عبارت  چقدر است؟   11(۸ − ۶ sin )(۸ − ۶ cos )sin۳ π
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حاصل عبارت  به ازای  برابر کدام است؟   12sin x cos x(۱ − ۲ x)sin۲x = ۷٫۵∘
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حد چپ تابع با ضابطه ی  در نقطه ی  کدام است؟ )نماد  جزء صحیح است(   13f(x) =
۳ − [x]

x − ۳
− ۶x + ۹x

۲
− −−−−−−−−−

√x = ۳[ ]

۰−۱۱−∞

حد چپ تابع  در نقطهی  کدام است؟ )نماد  جزء صحیح است(   14
+ [x]− ۲x + ۱x۲

− −−−−−−−−−
√

۴ − ۳x − ۱x۲
= ۱x۰[ ]

۰٫۱−۰٫۱−۰٫۲۰٫۲

مقدار  چقدر باشد تا  در نقطه  دارای حد باشد؟ )نماد  جزء صحیح است(   15mf(x) = x − [۲x] − sin( )m
۲ π[x]

۲
x = ۳[ ]

۰−۱۲−۲

اگر تابع  در  پیوسته باشد،  کدام است؟   16f(x) =
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